1. o @ Aol 3709 dhelsh s At @ A4 gobd o
o7} eFelo] A B A BobsA] oL

B e 7



A g Aol 4709 chel7t lesueh, Aol & A gk ujatct
A Tkl of A4 @ A Brob A FahAlL

7h

5]

it



3.

Aol 72 o] ARl oF 150 km YU Th. AR A2 xkm

- AP y ARE oAl o, v o

HAQ

Y EE
B =
B e

D EE

SEHE st &M=

10

20

30

50

100




4. ohe thSEOIA a9 Zol 9.5 2w AntelA] FoiAl L.

m|24|25|28]|31|45
A | 31]32]|35]|38]52




el

2 a3 [ ]oaAtole]

H

35

28

21

14

A

@ a=[]-7 @ a=[]=7

® a=[ |x7

@[ J=ax7

@ |=a=7



Zq‘”Eﬂxﬂoﬂ Hol 67M Ytk AsdAe] € o, 3

671 s
N MHE}E o, g9 Zheet Wol Aol FAE o, A
= AR Ao R e Zls B IEAL.

D o=a+6 @ Ar=0+6 ® o=ax6
@ A=0X%6 G oOo=A=6



S méta Ato] o] BAE Ao g Yehd AQUth m7t 25 < o
Rupse e




drEastl @, g2

A E AFESte] Ao ek

Wr

S5
m H
H,

O m=3xa
® m=3x4a-30

G m=30XaA

30747} U4 olol 3 4 P14 2 el
9 ™

@ m=30-3x4a

@ m=30+3xa



T AATE syt B A £5 ad, v 55 el
& of, FEAAA o} v 0k ﬂrﬁla ot gyt F
WA o vhe] o] PAE RS HI A, w5 A
Ao g vt vehd A& if—i*li.

SOpaA S (a) [ 1213145

vt 2= (m) 2 6
@ m=ax2 @ m=a =2 @ m=a+2
@ m=a-2 @I:Ax1

2



10.

A7 G ol 17} 4 ) dEUTh AAA B5S o o, b
22w Fleta g v, A7 5ot a4 Aol BAE ok B
AL Ao el AL BE TEAQ.

O *=0x4 @ o=%-4 ® o=%+4
@ =0=4 B O =% x4



11.

O ar=0+8

@ A=0-8

® o=A4+8

o|24 |25 26|27
A |16 | 17 | 18 | 19
@ o=2ax8 ® o=a-8

fijo



12.

® A=0x5

@ A=0O=5

B A=04+5

o| 4|45 ] 5 9.5
A 919510 10.5
@ o=a+5 ®o=a-5

fijo



D A=0+20 @ o=A+20 @ o=a-20

@ A=0=20 G A=0x20



LA o

S}
=

mAEe] S o
RE V2AL,

@ ar=0+3

@ o=Ax2

o+2

A

®o=a+1

@® o=Ax%x3



15.

® o=ax8

@ A=n0Ox8

@ aAr=0+21

G oOo=A=8

@ o=ar-21

o



—AX3

@ a=mx3 On

O m=a+3



17.

WA 4047t Qe SR el 4 g Ao e
m U 58 BT B0, gL ] st e
m,

A Apgate] Alow Lehl AL ol A7

ik oy

%ol 9

O m=40-4xa @ a=4xm-40
@O m=40+4xa @ a=4xm+40

G m=4x%a—-40



@ m=a+4

@ m=a+4

A X4

Om

G W= 4 =6

@ m= A X6



19.

7ol 50 70 AUk skl 4 A we o v.e
o AeE o Aletal & o, |2 g ok J-2 o) Tl
, 05 ARgoto] Aoz Yepdl 72 o ZAdY7t?

® o=ax4-50 @ A=0x%x4+50

® o=50-(ax4) @ o=50+ (ax4)

® o=50-(a=4)

TE A

_q]

o
=,

-
1o

|

i ot
> rlo



20. & eEsEHT
AJY7t?
O a=0+5

@ Oo=AX3+2

, 0% A Ate] o] TAE Aoz el 22
O 811 14
al1]2] 34

@ o=ar+4

G A=0Ox3+2

@ o=Ax%x3-2



